

Urząd Miasta Bydgoszczy
Wydział Zamówień Publicznych
85-130 Bydgoszcz, ul. Grudziądzka 9-15

Bydgoszcz, dnia 22.05.2023r.

WZP.271.18.2023.B

Oznaczenie i nr postępowania: **Wykonanie dokumentacji projektowej zagospodarowania terenu w Parku Centralnym w Bydgoszczy – WZP.271.18.2023.B**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (dalej uPzp - tekst jedn. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o określenie zakresu doprojektowania małej architektury (pkt. III.5 OPZ) -typy obiektów i szacunkowa ilość

Odpowiedź

Zamawiający nie ma sprecyzowanych wymagań w tym zakresie, propozycja powinna pochodzić od projektanta w ten sposób, aby teren objęty opracowaniem stanowił spójną całość. Zaproponowane rozwiązania zostaną następnie zatwierdzone przez Zamawiającego w aktualizacji koncepcji.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie zapisu w pkt. IV.4 OPZ:

"uzyskanie niezbędnych warunków technicznych od gestorów sieci oraz innych jednostek koniecznych do wykonania przedmiotowego zadania, niezbędnych dla otrzymania przez Zamawiającego zgody na realizację inwestycji, w tym: uzgodnienia ZUDP"

Ponieważ uzgodnienie na naradzie koordynacyjnej (ZUDP) jest możliwe po opracowaniu mapy do celów projektowych, przewidzianym na dalszym etapie przedmiotu zamówienia (pkt. IV.5 OPZ) i po opracowaniu projektu zagospodarowania terenu (pkt. IV.10 OPZ), prosimy o potwierdzenie, że ww. zapis należy rozumieć jako:

uzyskanie niezbędnych warunków technicznych od gestorów sieci oraz innych jednostek koniecznych do wykonania przedmiotowego zadania, niezbędnych dla [otrzymania przez Zamawiającego zgody na realizację inwestycji, w tym:] uzgodnienia ZUDP

a nie:

uzyskanie niezbędnych warunków technicznych od gestorów sieci oraz innych jednostek koniecznych do wykonania przedmiotowego zadania, [niezbędnych dla otrzymania przez Zamawiającego zgody na realizację inwestycji], w tym: uzgodnienia ZUDP

Odpowiedź

Uzyskanie ZUDP w gestii Wykonawcy na późniejszym etapie projektowania.

Pytanie nr 3

Jednocześnie zwracamy się o przedłużenie terminu wykonania przedmiotu umowy, o którym mowa w §3 ust. 1 pkt. 1) wzoru umowy (zał. 1) e) do SIWZ), tj. 2 miesiące od daty zawarcia umowy, który z uwagi na zakres przedmiotu umowy określony w § 1 ust. 2 pkt: 1 i 2, w tym m.in. opracowanie koncepcji dla rozszerzonego obszaru oraz zapis §3 ust. 2, będzie trudny do zachowania .

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu wykonania przedmiotu umowy. Zmianie ulega treść § 3 ust. 1 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie:

„1. Strony ustalają następujące terminy wykonania przedmiotu umowy:

- 1) **3 miesiące od daty zawarcia umowy** – wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 pkt: 1 i 2;
- 2) **5 miesięcy od daty zawarcia umowy** – wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 pkt: 3 i 4,
- 3) **7 miesięcy od daty zawarcia umowy** – wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 pkt: 5, 6, 7, 8, 9,
- 4) **12 miesięcy od daty zawarcia umowy** – wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 pkt: 10, 11, 12,
- 5) **15 miesięcy od daty zawarcia umowy** – wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 pkt 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 oraz uzyskanie decyzji na podstawie której możliwe będzie wykonywanie robót budowlanych.”

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

W związku z jw., zmianie ulegają:

1) **Rozdz. XI pkt 1 swz**, który przyjmuje brzmienie:

*„XI.1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **28.06.2023r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”*

2) **Rozdz. XIII pkt 1 swz**, który przyjmuje brzmienie:

*„XIII.1. **Składanie ofert:** Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy złożyć za pośrednictwem strony Platforma zakupowa Bydgoszcz, w zakładce dedykowanej postępowaniu, do **30.05.2023r. do godz. 11:00.***

3) **Rozdz. XIV pkt 1 swz**, który przyjmuje brzmienie:

*„XIV.1. **Otwarcie ofert** złożonych na Platformie **nastąpi w dniu 30.05.2023r. o godz. 11.30.** Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.*

Zamawiający informuje również, iż zmianie ulega treść ogłoszenia o zamówieniu (w załączeniu do niniejszego pisma).

Kamila Sobiś
Członek komisji przetargowej

Kornelia Kwaczonek
Dyrektor WZP